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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM VINTE E TRÊS DE MARÇO DE 2023Às nove horas e vite e cinco
minutos do dia vinte e três de março de dois mil e vinte e três, sob a Presidência do
Vereador José Geraldo Muniz, iniciou-se a décima terceira Reunião Ordinária da Câmara
Municipal de Ouro Preto. O presidente solicitou ao Secretário, vereador Renato Alves de
Cavalho, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os vereadores Alessandro
Carlos Correia, José Geraldo Muniz, Júlio César Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque,
Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de Oliveira, Renato Alves de Carvalho e
Vander Luís Ferreira, totalizando oito. Havendo quórum regimental solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura do Expediente. Foi registrada a presença do vereador
Vantuir Antônio da Silva. EXPEDIENTE: Convite, do COMDIM/OP, convidando para a 3ª
Reunião Ordinária a ser realizada virtualmente por meio do Google Meet, no dia vinte e
sete de março, às quatorze horas e trinta minutos; Foi encaminhada ao Departamento de
recursos Humanos da Câmara Municipal de Ouro Preto, Justificativa de Ausência, do
vereador Júlio césar Rieiro Gori, justificando sua ausência na 10ª Reunião Ordinária
Itinerante, realizada no distrito de Santo Antônio do Salto. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos vereadores e
encaminhadas ao Prefeito Municipal às Indicações nºs 69/2023, do vereador Vander Luís
Ferreira, solicitando melhorias na rede elétrica da rua tabuleiro de Baixo, no distrito de
Antônio Pereira (instalação de posteamento adequado, melhorias na iluminação da rua).
Aprovada por oito votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira,
Reginaldo Fortunato Amaro, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu
Gomes, Alex Silva de Brito e Wanderley Rossi Júnior; 70/2023, da vereadora Lílian
França Albuquerque, solicitando a implementação de olho vivo em pontos do município
que necessitam, com ênfase no bairro Taquaral, em Ouro Preto. Aprovada por nove
votos, ausentes da reunião os vereadores Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato
Amaro, Matheus Pacheco de Moura Pereira, Merisson Irineu Gomes e Alex Silva de
Brito. Foi registrada a presença do vereador Wanderley Rossi Júnior; 71/2023, do
vereador Renato Alves de Carvalho, solicitando a instalação de uma área com sombra
no Parque das Candeias, visando trazer maior conforto e comodidade aos
frequentadores. Além disso, solicita-se que seja avaliada a instalação de uma academia
ao ar livre em um espaço do parque. Aprovada por dez votos, ausentes da reunião os
vereadores Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Merisson Irineu Gomes
e Alex Silva de Brito. Foi registrada a presença do vereador Matheus Pacheco de Moura
Pereira. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
vereadores e encaminhadas aos órgãos competentes às Representações nºs 49/2023,
da vereadora Renato Alves de Carvalho, enviada às empresas de internet da nossa
região - Valenet, Vero Internet, InterOuro Telecom, além das empresas Vivo, Oi e Claro
internet -, solicitando informações sobe a possibilidade do fornecimento da internet Fibra
óptica na comunidade da rancharia. Aprovada por dez votos, ausentes da reunião os
vereadores Naércio França Ferreira, Reginaldo Fortunato Amaro, Merisson Irineu Gomes
e Alex Silva de Brito; 54/2023, da vereadora Lílian França Albuquerque, enviada à Vale,
à Polícia Ambiental, à Delegacia da Polícia Civil e à Unidade de Vigilância de Zoonoses
(UVZ), solicitando informações acerca do cachorro atropelado no Morro São Sebastião,
em Ouro Preto. Moradores do local alegam que um veículo da empresa Vale atropelou
um cachorro no Morro São Sebastião e saiu sem prestar socorro, além disso, estão
temerosos, pois os veículos da mineradora estão imprudentes na condução dos carros
nas ruas estreitas do bairro. Diante disso, busca-se saber: - Visto que as normas da Vale
exijam que em um acidente, deve-se avisar a empresa, isso foi feito? - A empresa vai
reparar os danos causados ao animal? - Os funcionários da empresa são treinados em
caso de acidentes como esse? - Como os órgãos citados podem atuar junto à Vale para
solucionar o problema? Aprovada por onze votos,  ausentes da reunião os vereadores
Reginaldo Fortunato Amaro, Merisson Irineu Gomes e Alex Silva de Brito; 55/2023, do
vereador Júlio César Ribeiro Gori, enviada à Companhia Energética de Minas Gerais -
CEMIG, sugerindo à empresa que analise a possibilidade de disponibilizar instalações
sanitárias para o público que precisa acessar a agência de atendimento presencial no
município, visando proporcionar conforto aos cidadãos no atendimento de suas
necessidades fisiológicas nos espaços públicos em momentos de espera. Aprovada por
dez votos, ausentes da reunião os vereadores Reginado Fortunato Amaro, Merisson
Irineu Gomes e Alex Silva de Brito, ausente do plenário o vereador Vander Luís Ferreira. 
 REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos vereadores e
encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs 59/2023, do vereador
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Matheus Pacheco de Moura Pereira, requerendo informações referentes à fiscalização
da circulação de veículos pesados na Avenida Américo Renê Gianetti, bairro
Saramenha. Aprovado por nove votos, ausentes da reunião os vereadores Reginado
Fortunato Amaro, Merisson Irineu Gomes e Alex Silva de Brito, ausente do plenário os
vereadores Vander Luís Ferreira e Naércio França Ferreira; 64/2023, do vereador
Alessandro Carlos Correia, requerendo o apoio da Guarda Municipal de Ouro Preto, na
entrada e saída das crianças da Escola Estadual Marília de Dirceu. Aprovado por nove
votos, ausentes da reunião os vereadores Reginado Fortunato Amaro, Merisson Irineu
Gomes e Alex Silva de Brito, ausente do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira e
Naércio França Ferreira; 69/2023, do vereador Júlio César Ribeiro Gori, requerendo as
seguintes informações: Quando será iniciada as obras de restruturação do asfalto da
estrada que liga o Distrito de São Bartolomeu ao Distrito de Cachoeira do Campo? Quais
são as medidas tomadas por esta secretaria visando solucionar o problema das erosões
graves (de conhecimento do executivo) do asfalto em questão? A construtora Sinarco já
foi acionada para a realização da conclusão do asfalto, atentando para a qualidade e
durabilidade da obra? Na possibilidade de a prefeitura não ter acionado a construtora, o
que justifica a falta de ações do município? Não havia um projeto para a execução da
referida obra? Quando será realizada a operação tapa-buracos, a roçagem e a
sinalização necessária na via? Quanto aos problemas já apontados por diversas vezes e
recentemente ressaltados na indicação de número 60/23 (cópia em anexo), de minha
autoria: calçamento/pavimentação e instalação de sistema de drenagem da água pluviais
de ruas, restruturação e ampliação do muro de gabião, reformas e/ou construções de
pontes, entre outras solicitações da população. Quando efetivamente a população terá a
alegria de serem contemplados com o início das obras de infraestrutura indispensáveis
ao bom funcionamento da vida local? Existem projetos elaborados visando a realização
de obras no Distrito de São Bartolomeu este ano? Dentre as solicitações, quais as que já
estão sendo planejadas? Há data prevista para o início de alguma das obras indicadas?
Qual será a modalidade das contratações para eventuais realizações dos trabalhos em
São Bartolomeu? Serão realizados processos licitatórios para a execução das obras? Na
hipótese de haver planejamentos para execução de obras no distrito supracitado
solicitamos o envio a esta Casa Legislativa de cópias dos projetos e das possíveis
planilhas de medições e de custos das mesmas. Aprovado por sete votos, ausentes da
reunião os vereadores Reginado Fortunato Amaro, Merisson Irineu Gomes e Alex Silva
de Brito, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Vantuir Antônio da
Silva, Renato Alves de Carvalho e Alessandro Carlos Correia. Foi registrada a presença
do vereador Alex Silva de Brito; 70/2023, do vereador Alex Silva de Brito, requerendo
informações referentes sobre quais são os pontos permitidos para servir como
estacionamento para quem chega ao Centro, e a Rua Benedito Valadares bairro Pilar. -
Houve algum tipo de conversa com os comerciantes locais, para que eles não sofram
impactos orçamentais, devido ao não fluxo de clientes? - Haverá pontos de carga e
descarga para tais comerciantes? - Gostaríamos de saber qual a atitude que será
tomada a questão dos " flanelinhas " que cobram preços abusivos e indevidos de
visitantes/ou moradores para estacionar. Aprovado por oito votos, ausente da reunião o
vereador Reginaldo Fortunato Amaro, ausentes do plenário os vereadores Vander Luís
Ferreira, Renato Alves de Carvalho, Alessandro Carlos Correia, Júlio César Ribeiro Gori
e Naércio França Ferreira; 72/2023, do vereador Luciano Barbosa de Souza, requerendo
informações sobre empresas terceirizadas que prestam serviços nas referidas pastas.
Das quais: 1- Nome e função dos servidores das empresas terceirizadas; 2- Quais são
os valores pagos; 3- Solicita planilhas com as escalas de trabalho. Aprovado por onze
votos, ausente da reunião o vereador Reginaldo Fortunato Amaro, ausentes do plenário
os vereadores Vander Luís Ferreira e Alessandro Carlos Correia; 73/2023, do vereador
Renato Alves de Carvalho, requerendo informações referentes ao Centro Pop. A) Quais
os serviços ofertados na unidade do Centro Pop? B) Quais profissionais atendem no
local? C) Existe um cadastro de pessoas que são atendidas? D) Existe algum tipo de
encaminhamento para as pessoas atendidas? Aprovado por sete votos, ausente da
reunião o vereador Reginaldo Fortunato Amaro, ausentes do plenário os vereadores
Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia, José Geraldo Muniz, Alex Silva de
Brito, Luciano Barbosa de Souza e Lílian França Albuquerque; 74/2023, do vereador
Naércio França Ferreira, requerendo informações sobre o motivo pelo qual a empresa
INTS responsável pela prestação de serviços na área da saúde não está  pagando a
insalubridade devida de 40% ao seus funcionários. Aprovado por oito votos, ausentes do
plenário os vereadores Vander Luís Ferreira, Alessandro Carlos Correia, José Geraldo
Muniz, Alex Silva de Brito, Luciano Barbosa de Souza e Lílian França Albuquerque;
75/2023, da vereadora Lílian França Albuquerque, requerendo informações acerca de
melhorias no bairro Vila Operária, em Ouro Preto. Aprovado por doze votos, ausentes do
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plenário os vereadores Vander Luís Ferreira e Alessandro Carlos Correia; 78/2023, do
vereador Vantuir Antônio da Silva, requerendo um cronograma definido sobre a previsão
de asfaltamento das ruas: Cachoeira do Campo, no distrito de Glaura; Virgílio Américo,
na localidade do Doutor Rocha Lagoa, bem como na subida do Rio das Velhas, que liga
a localidade de Engenho D água ao distrito de Glaura, e também no trecho da subida
que liga a localidade de Maciel à estrada de São Bartolomeu. Aprovado por treze votos,
ausente do plenário o vereador José Geraldo Muniz. PROJETOS EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Foram colocados em votação os pareceres verbais das comissões
especiais, favoráveis aos projetos, sem emendas. Aprovados por treze votos, ausentes
do plenário os vereadores José Geraldo Muniz e Vantuir Antônio da Silva: Projeto de
Resolução nº 538/2023, do vereador Alex Silva de Brito, que concede Diploma de Honra
ao Mérito ao Senhor Rodrigo da Silva Bibiano; Projeto de Resolução nº 539/2023, do
vereador Alex Silva de Brito, que concede título de cidadão honorária ao Senhor Gustavo
Marques Carvalho Mitre. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei
Complementar nº 75/2023, do Prefeito Municipal, Senhor Angelo Oswaldo de Araújo
Santos, que cria o cargo de Mobilizador Social da Política de Habitação de Interesse
Social para compor a equipe multidisciplinar de trabalho prevista na Lei Municipal n°
1.328, de três de janeiro de dois mil e vinte e três, que estabelece a Política de
Habitação de Interesse Social no Município de Ouro Preto. Foram colocados em votação
os pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por doze
votos, ausentes do plenário os vereadores José Geraldo Muniz e Vantuir Antônio da
Silva; Projeto de Lei Ordinária nº 463/2022, do vereador Vander Luís Ferreira, que torna
obrigatória a divulgação das listas de usuários que aguardam exames especializados e
cirurgias eletivas em estabelecimentos da Rede Municipal de Saúde. Foi colocado em
votação parecer da comissão de legislação, justiça e redação, favorável à redação do
projeto, em sua forma original. Foram colocados em votação os pareceres das
comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por doze votos, ausentes do
plenário os vereadores José Geraldo Muniz e Vantuir Antônio da Silva; Projeto de Lei
Ordinária nº 499/2022, do vereador Alessandro Carlos Correia, que declara de Utilidade
Pública a Grupo Terra Preta Capoeira. Foram colocados em votação os pareceres das
comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por dez votos, ausentes do
plenário os vereadores Reginaldo Fortunato Amaro, Matheus Pacheco de Moura Pereira,
Merisson Irineu Gomes e  Lílian França Albuquerque; Projeto de Lei Ordinária nº
497/2023, o Prefeito Municipal, Senhor Angelo Oswaldo de Araújo Santos, que dispõe
sobre o Programa Educação Integral e Integrada na rede pública municipal de ensino e
dá outras providências. Foram colocados em votação os pareceres das comissões,
favoráveis ao projeto, sem emenda. Foi concedido vistas ao vereador Júlio César Ribeiro
Gori pelo prazo regimental de até setenta e duas horas; Projeto de Lei Ordinária nº
507/2022, do vereador Reginaldo Fortunato Amaro, que autoriza o poder executivo a
implantar placas de identificação das estradas, comunidades e povoamentos da zona
rural, bem como suas respectivas quilometragem. Foram colocados em votação os
pareceres das comissões, favoráveis ao projeto, sem emenda. Aprovado por dez votos,
ausentes do plenário os vereadores Naércio França Ferreira, Vander Luís Ferreira, Luiz
Gonzaga de Oliveira e Alessandro Carlos Correia. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste
momento foi observado em nome da Câmara Municipal de Ouro Preto um minuto de
silêncio em homenagem póstuma a vó do vereador Vantuir, e a tia do Leleco.
ORADORES: Vereador Naércio França Ferreira: Falou da Audiência Pública que
aconteceu ontem em Engenheiro Correia, para tratar dos impactos socioeconômicos
relacionados à construção de um muro a jusante São Gonçalo do Bação e Engenheiro
Correia, com presença maciça da comunidade, dos várias relatos mostrando todos os
impactos causados no comércio local devido a interferência da Vale em numa estrada
bicentenária, além da desvalorização imobiliária no distrito de Engenheiro Correia, da
apreensão psicológica dos moradores e do asfaltamento de um trecho de
aproximadamente de cinco quilômetros, da Japonesa até o distrito, como medida
compensatória, disse esperar que a Vale cumpra com sua responsabilidade social se
não acontecerão manifestações maciças na Praça Tiradentes ou na porta da Vale, para
mostrar o descaso da empresa com os moradores de Engenheiro Correia, que desde o
primeiro momento do seu mandato como vereador vem pedindo ao prefeito Angelo
Oswaldo e a vice Regina Braga, que é do distrito, que providenciem o asfaltamento do
trecho da MG 440, trecho que liga de Santo Antônio do Leite ao distrito de Engenheiro
Correia; Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Disse estar esperando há dezesseis anos,
que o Secretário informou o início das obras do asfalto para Catarina Mendes em até dez
dias, que a alegria dos colegas também é a sua e a sua também será a dos colegas, que
a alegria do vereador Tavico é a dele, pois as pessoas querem ter o direito de ir e vir
sem ter que enfrentar muitos problemas, que ficou indignado com a empresa
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responsável pelo serviço na Avenida Lima Júnior por não deixar as famílias entrarem em
suas residências e pediu ao Secretário de Obras para que tome providências em relação
ao direito dos moradores da região; Vereador Vantuir Antônio da Silva: Destacou a pauta
de extensões de redes e luminárias, agradeceu ao Nilsinho pela visita aos bairros
Catete, Chapada e Gouveia, em Santo Antônio do Leite, a rua do Café, em Cachoeira do
Campo e outras três ruas em Glaura, falou que o processo para colocação de luminárias
é diferente, pois as extensões de rede são feitas pela CEMIG e as colocações de
luminárias pela Prefeitura, que a rua das Orquídeas em Cachoeira do Campo já passou
pelo processo de extensão, que as luminárias estão programadas para serem colocadas
desde o término da extensão de rede, que não é preciso que os moradores façam
abaixo-assinado, que isso é para oportunistas aparecerem, que o Prefeito precisa
diferenciar as pessoas que estão ao seu lado dos oportunistas, que são pessoas dentro
do governo manipulando para trazer desgaste e isso o deixa chateado e que existem
outros vereadores da base que também não se sentem contemplados; Vereador
Reginaldo Fortunato Amaro: Agradeceu aos vereadores que votaram no Projeto de Lei
Ordinária nº 507/2022, de sua autoria, ao Prefeito e o Secretário de Obras pelo
asfaltamento da comunidade de Mata dos Palmitos, que ainda falta um pedaço para
poder concluir, e o asfalto começou a chegar hoje na comunidade de Bandeiras, ambas
localidades de Santa Rita, ressaltou que luta com o propósito de melhorar a qualidade de
vida dos ouro-pretanos e mais dos moradores dos subdistritos, que enfrentam em época
de chuva muito barro e em seca muita poeira, ressaltou que é preciso asfaltar também
Zezinho de baixo, Zezinho de cima, Serra dos Cardosos, Canavial, Bananal, Tijuco, que
se juntar todos os pedidos de asfalto que fez não chega a quatro quilômetros, pediu ao
Prefeito que continue empenhado para dar sequência nessas comunidades de Santa
Rita e também atenção aos pedidos dos outros vereadores, como o Luiz Gonzaga, para
que o asfalto chegue em todas as comunidades, além de extensão de rede nas ruas que
ainda não possuem; Vereador Wanderley Rossi Júnior: Abordou a questão do CONSEA
(Conselho de Segurança Alimentar e Nutricional), informando que a Audiência, para
discutir a reestruturação do Conselho no município, que seria hoje, foi adiada para o dia
cinco de abril, a necessidade de transparência em relação a  Saneouro com o povo de
Ouro Preto, para que todos realmente saibam o que está acontecendo, bem como
possam buscar utilizar a Tarifa Social, e a situação do professor Nilson, de Amarantina,
que está sendo extremamente injustiçado por defender os direitos da comunidade de
amarantina frente à ação da Pedreira Irmãos Machado, que não quer abrir uma rota
alternativa, uma das condicionantes para o funcionamento do empreendimento, e da
obrigação da Pedreira irmãos Machado para com o Programa de Educação Ambiental na
escola que não está sendo feito da forma correta, disse que a empresa Saneouro está
fugindo de tudo, ao não comparecer à Casa, à Assembleia, ao COMUSA e ao CODEMA,
e da fala inaceitável do Superintendente da Saneouro, afirmando que Ouro Preto viraria
um caos se a Prefeitura fizer a intervenção, intervenção essa prevista em contrato;
Vereadora Lílian França Albuquerque: Enfatizou mais um dia triste e de luto para as
mulheres, com o feminicídio no dia de ontem de uma jovem de Mariana, informou que
esteve ontem no encontro de mulheres em Amarantina, que estará amanhã
representando a cidade, no Encontro Mineiro de Mulheres com Deficiência, que
acontecerá amanhã também o 2º Encontro de Prevenção ao Suicídio, no próximo
sábado, dia primeiro, acontecerá a Sessão Azul específica para pessoas com síndromes,
deixou sua solidariedade a fala do vereador Vantuir, já que todos os vereadores têm
direito e obrigação de lutar por melhorias no nosso município, mas existe alguns que
querem pegar carona no serviço dos outros, acredita que em breve será inciado um
pacote de obras em Amarantina, disse que tem essa conquista de Glaura, do Alto do
Beleza e a rua do Gouveia, agradeceu, em nome das mulheres ouro-pretanas, ao
Castramóvel Municipal, que está em Cachoeira do Campo, no Ginásio da Vila do
Cruzeiro, disse que ainda há cem vagas para castração, que luta para que todas as
famílias, todas as mulheres, tenham água de qualidade e com preço justo em suas
residências para cuidar dos seus filhos; Vereador Júlio César Ribeiro Gori: Parabenizou
Margarth Monteiro, enquanto esteve a frente da Secretaria de Turismo, junto com o
fundo Municipal de Preservação do Patrimônio, pela conquista de cem mil reais para a
restauração do chafariz Dom Rodrigo, próximo a São Bartolomeu, de cinquenta mil reais
e apoio da Prefeitura para a realização da Festa da Goiaba, de setenta mil reais para a
Festa de São Bartolomeu e do Divino Espirito Santo, duzentos mil reais para a ajudar na
reforma da Igreja de São Bartolomeu, entre outras benfeitorias para outros distritos,
pediu que a Festa da Goiaba seja melhor organizada pela Prefeitura, comentou da
competência da Margareth, que fará muito pela cidade independente de ser adjunta
nesse momento, que sabe sobre a tentativa de ajuda quanto à Praça do artesão em
Cachoeira do Campo. que hoje tem mais de quinze lojas fechadas, disse comungar com
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as palavras do vereador Kuruzu, em relação ao professor Nilson Vitorino, que está
terminando o prazo de quinze dias dado após a notificação extrajudicial a empresa
Saneouro, repetiu inúmeras vezes que o Diogo Ribeiro não dava conta do recado,
relatou que tem um morador do bairro Barra que possui várias contas em atraso no valor
aproximado de oito mil reais e está com o nome negativado, que situações parecidas
com essa estão se espalhando por todo município e a população não dará conta, que o
Projeto de Lei Ordinária nº 291/2021, de sua autoria, autorizativo para retirar a Saneouro
no valor de quarenta milhões, foi arquivado, que em dezembro de dois mil e vinte e dois
o valor para a empresa sair estava em cento e cinquenta milhões, que um economista
disse que o dinheiro da Renova não poderá ser utilizado para a retirada da empresa e
que tem que mobilizar a Casa para o impeachment do senhor Ângelo Oswaldo e que
está acontecendo improbidade administrativa dentro do governo; Vereador Luciano
Barbosa de Souza: Passou um vídeo da região de Bandeiras e Santo Antônio onde um
trator rebocou um ônibus escolar, evidenciou como a gestão está desorganizada, que
não há roçado, limpeza e cascalhamento de estradas, que com quase setecentos
milhões de arrecadação e dinheiro em caixa do empréstimo não consegue fazer
asfaltamento, que começaram a fazer asfaltos na região de Santa Rita e ele irá fiscalizar,
bem como pedir contratos e projetos aprovados, que não é possível entender os
caminhos que a gestão está seguindo, que um morador de Catarina Mendes questionou
quanto as obras iniciarão na comunidade, pois não tem planejamento, agradeceu ao
Secretário de Obras Franklyn, ao Paulo, ao Bibiano, que depois de vários pedidos,
fizeram a limpeza na rua Desidério de Matos, prometeram fechar o terreno e colocar
placas informativas de proibido descarte, pediu a população que não descarte materiais
fora dos lugares indicados, disse que não dá para conduzir o departamento de estradas
como está, que viu a denúncia do Leonardo Barbosa de máquina que está parada no
galpão, que falta escórias e que torce para que as máquinas cheguem rapidamente em
Catarina Mendes. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final a
qual responderam os Vereadores Alex Silva de Brito, José Geraldo Muniz, Júlio César
Ribeiro Gori, Lílian França Albuquerque, Luciano Barbosa de Souza, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Merisson Irineu Gomes, Reginaldo Fortunato Amaro, Renato Alves de Carvalho,
Vander Luís Ferreira e Wanderley Rossi Júnior, totalizando onze. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata
que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alessandro Carlos Correia
Vereador Alex Silva de Brito
Vereador Júlio César Ribeiro Gori
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Lílian França Albuquerque
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Matheus Pacheco de Moura Pereira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Naércio França Ferreira
Vereador Reginaldo Fortunato Amaro
Vereador Renato Alves de Carvalho
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wanderley Rossi Júnior
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